WH 05-29-1

Beitrag von "Kakteen-Willi" vom 12. Juni 2010, 18:29

Erstblüte Name: Nein

Zuchtnummer: WH 05-29-1

Kreuzung: Gräsers Erfolg x Super-Gelb-Hybr.

Züchter: Wilhelm Hans Blütendurchm.: 15 cm

Die Kreuzung habe ich sofort wiederholt.

Die vorgestellte Hybr. habe ich mit Pollen der Super Gelb bestäubt.

Beitrag von "Markus" vom 12. Juni 2010, 20:35

Hallo Willi,

die Farbe und die Intensität der Rüschung sind ein Wahnsinn 🐸



Beitrag von "Bernhard" vom 12. Juni 2010, 23:27

Hallo Willi Absolut super Blüte, gefählt mir sehr gut.

Beitrag von "Enrico" vom 13. Juni 2010, 01:10

Hallo Willi,

ich teile die Begeisterung von Markus. Was mir noch besonders auffällt, ist dass die schon niedrig (wohl nicht mehr als 10 cm Höhe) zum Blühen kommt! Die "Gräsers Erfolg" wird da wohl einiges mehr an Höhe benötigen.

Gruss Erich

Beitrag von "Henninger!" vom 13. Juni 2010, 01:35



Beitrag von "Thomas" vom 13. Juni 2010, 10:03

Hallo Willi,

gratuliere, die kann durchaus mit der Erfolg mithalten und scheint wesentlich schneller blühfähig zu sein. Was will man mehr als Züchter

Viele Grüße

Thomas